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— (Két francia p a r a j t  szerencsétlensége 
p g y  .döglött" gránáttal.) Párizsból • távira- 
tozzák: Amiens közelében tegnap két pa
rasztgazda fémhulladékok után kutatott az 
egykori csatatéren. Ásójuk köziben egy 
osztrák gránátba ütődött, amely ferobbant 
és borzalmasan összeroncsolta a két pa
rasztgazdát. Egyiküknek a fejét a robba
nás ereje 500 méterre vetette.

r— (A legújabb tánc.) Gyorsabban és tüne
ményesebben változik manapság a tánc, mint a 
női kalapdivat. A charleetont kiszorította a
blaek-bottom és már itt a legújabb tánc, amely 
diadalmasan rúgja le a parkettről rővidéletü 
elődjét. A tánebajnokság nyertese: Maxwel
Stewart kreálta a lábmüvészet friss hajtását, 
amelynek „cukorlépés“  a neve. Ezzel akarja 
jelezni a feltaláló a tánc andalító zamatét. A 
„eukorlépés“  hasonlít a tangóhoz, de olyan egy
szerű, hogy a legiigyetlenebb táncos is köny- 
nyen a talpa alá gyűrheti. A tánc kísérőzenéje 
negyven taktust foglal magában percenként, 
tehát szédítően gyorsütemű. A táncos olyan moz
dulatokat tesz, mint a korcsolyázó, aki nem 
nagy lendülettel „köröz“ . A „cukorlépést“  Ste
wart és Pat Sykes kisasszony már be is mu
tatták Londonban egy tánc-szakértő közönség
nek, amely nagy tetszéssel fogadta az új tánc
alkotást.

A petróleum-király 
bűnpöre.

Washington, ápr. 4.
(A  Budapesti llirlap távirata.) A legfel

sőbb törvényszék ma kezdte meg Sinclair 
petróleumkirály bűnperének tárgyalását. 
Sinclairt azzal vádolják, hogy megveszte
gette Fali volt belügyminisztert és külön
böző petróleum-koncessziókat kapott rend
kívül kedvező feltételek mellett. Fali jelen
leg betegen fekszik Texas-óllambeli lakóhe
lyén s egyelőre nem volt megidézhető. 
Ügyében később fogják megtartani a tá r
gyalást.

— (Magyar pincér, magyar bor.) A Kos
suth Lajos szobrának leleplezésére Amerikába 
rándult magyar társaság tagjai nemsokára 
mindannyian itthon lesznek. A szikratávíró és 
a posta megelőzi jöttüket és részletes beszá
molók olvashatók mindenfelé az elindulásról, 
az útról, a newyorki ünnepről és a hazaindu
lásról is. Mindenki lát valami újat, érdekeset 
és siet továbbadni. A társaság egyik tagja ma 
még az elinduláskor történt megfigyeléséről 
értesít bennünket, arról a — mint írja — kel
lemes meglepetésről, hogy az Olympic hajó, 
amely a magyarokat Amerikába szállította, a 
tizenhat angol pincér mellett hat magyar pin
cér is volt és a vacsorához magyar bort adtak 
ingyen. Bizonyos, hogy ez nagyon kedves figye
lem volt a hajóstársaság részéről.

— (Kolera egy jnpán gőzösön.) London
ból (táiviratozzák: A Havai Maru japán gő
zösön kolera tört ki. A Havai Maru vasár
nap indult el Singaporeböl Dél-Afrikába, 
ahová 780 japán kivándorlót szállítóit. A 
kolera folytán a gőzös tegnap délután risz
tért Singaporéba, ahol vesztegzár alá vet
ték. A kolerajárványnak a hajó utasai kö
zönt már az első napon hat halottja volt.

— (Influenza és nátha) ellen megvéd, 
torokgyulladást, légcsöhumitot gyógyít az 
Anacot-pasztilla állandó szopogatása.

— (Megindult a nyári légiforgalom.) 
Április 1-én életbelépett a Nemzetközi Légi- 
forgalmi B. T. nyári menetrendje. A repülő
gép a Mátyásföldről Bécs—Prága—Nürnberg 
Strassburg—Párizs felé 15.30-kor indul, Bel
grad — Bukarest — Szófia — Konstantinápoly 
felé pedig 10.15-kor. Bécs felől a repülőgép
9.45-kor, a Balkán felől pedig 13.00-kor ér
kezik. Az utasokat a társaság autója szállítja 
ki a Vörösmarty-tér 3. sz. alatt iévő irodá
ból a mátyásföldi repülőtérre. Ugyanaz a gép 
szállítja a légipostát és csomagokat is.

— (Az elmegyógyítóintézct betörői.) A 
bécsi rendőrség tegnap este letartóztatta a 
március 31 -éröl április 1 -ére virradó éj
szaka elkövetett ybbsi betörés tetteseit. 
Ezen az éjszakán, miint megírtuk, három 
álarcos bandita nyomult az alsóausztriai 
Ybbs városka elmegyógyintézetébe, majd 
midőn felfedezték őket, egyikük több re- 
volverlövéssel súlyosan megsebesítette az 
elmegyógyintézet két ápolóját. A három 
tettes a 42 éves Brandlmeyer fuvarozó, a 
30 éves Seitz Róbert mozigépész és a 28 
éves Lesing János. Eddig csupán Lesing 
tett beismerő vallomást. Vallomása alap
ján bizonyosra vehető, hogy a .vele együtt 
letartóztatott Brandlmeyer és Seitz voltak 
tettestársai. Beismerő vallomást tett ma

nagyban és kicsinyben, 
g y á r i á ra k o n  a ter
melőnél, PodmaniczKy- 
utca 5 (Vilmos császár

in á l) .  Gyár: Újpest, Templom-utca 10. 
K ü l ö n  r é s z l e t o s z t a l y .

reggel Machala ügynök is, akit még a gyil
kosságot követő éjszaka tartóztattak le,, 
minthogy autójában felismerték azt az 
autót, amely a kritikus éjszakán az ybbsi 
elmegyógyintézet előtt megállóit. Machala 
beismerte, hogy a három letartóztatott be-, 
törőt ö vitte autóján az elmegyógyintézet
hez. Mind a három betörő löbszörösen 
büntetett előéletű.

— (Jövő héten kezdődik a XX. osztály
sorsjáték húzása.) Amint halljuk a sors- 
jegykészlet a legtöbb hivatalos elárusító
helyen már majdnem teljesen elfogyott.

— (Angliában mégis megengedik a Ga
vel I-film bemutatását.) Londonból jelentik: 
A londoni grófsági tanács egész éjszakán 
át tartó üliése után ma reggelre elfogadta 
a szakbizottságnak azt a javaslatát, amely 
nem tesz kifogást a Dawn című film be
mutatása ellen. A film mint ismeretes. Miss 
Cavell kivégzését tartalmazza. A film be
mutatását bizonyos feltételek teljesítéséhez 
kötötték, így nevezetesen egy jelenet tör
léséhez.

— (A marcali járás jegyzői értekezlete.)
Kedden tartotta a marcali járás jegyzői kara 
tiszti értekezletét, amely megvitatta mindazo
kat a kérdéseket, amelyek a falu népét érdek
lik. Az értekezleten negyvenkét község képvi
selői vettek részt. A Faluszövetséget Szekeres 
László dr. képviselte. Szághmeister Pál dr. h. 
főszolgabíró vázolta a falu mai helyzetét. 
Utána Szekeres László faluszövetségi főtitkár 
a gazdasági kereskedésről, az olasz belterjes 
gazdálkodásról s a sajtó nemzetnevelő fontos
ságáról beszélt- Az előadást élénk vita követte, 
amelyben résztvett Sándor Géza főjegyző 
(Marcali), Tumbász Lajos körjegyző (Mesz- 
tegnyő), Dán Miklós körjegyző (Kcthely), 
Ijfsits József körjegyző (Nemesvid), Dobsa 
Kálmán (Pusztakovácsi), Macsek Nándor 
(Nemesdéd), Kutas Sándor (Szenyér), Sza
kács Bála (Csákány), Friedl Ernő (Marcali), 
Halász Sándor (Balatonszcntgyörgy), Varga 
József (Somogyvámson), Bartha László Tót- 
szentpál), Círéci József (Böhönye), Kern Pál 
nagyszakácsi főjegyző, továbbá Vilmányi Ala
dár járási testnevelési előadó. Az értekezlet 
Szaghmeisicr Pál dr. h. főbiró zárószavaival 
ért véget.

Pénzeső Cannesben.
Párizs, ápr. 4.

Kellemes meglepetés érte tegnap réggel az 
egyik cannesi szálló előtt sétáló fürdővendé
geket. A szálló egyik ablakából egy ismeretlen 
férfi 20—1000 frankig terjedő összegre szóló 
zsetonokat dobált le, amelyeket a cannesi já
tékkaszinó adott ki. A zsetonok után papír
pénz következett és közegekben hullottak az 
emeletről a bankjegyek, közöttük néhány ezer- 
frankos bankjegyeket tartalmazó csomag is. 
A járókelők gyorsan felkapkodták a földről a 
zsetonokat és a bankjegyeket és. legnagyobb 
részük elsietett. Néhány becsületes megtaláló 
bement a szállóba és vissza akarta adni a por
tásnak a bankjegyeket. A portás azonban nem 
fogadta el a pénzt és azt mondta, hogy a bő
kezű adakozó egy dúsgazdag amerikai millio
mos, aki tegnap este, mielőtt a játékkaszinóba 
ment volna, fogadott barátaival, hogy ha az
nap nyer, a nyereségét kidobja az ablakon.

— (Szerencsétlenség a bányában.) • Mis
kolcról jelentik: Földest Benjamin- sajószent- 
péteri bányamunkás a földalatti lóvasutat 
kezelte a sajószentpéteri bányákban. A minap 
olyan gyorsan hajtotta a lovat, hogy a sze
neskocsi kisiklott és ledöntötte az alagútat 
tartó oszlopokat. A lezuhanó széntömeg a bá
nyászt maga alá temette, úgyhogy már csak 
a holttestét sikerült megtalálni.

— (Óriási erdőtűz Arad megyében.) Arad
ról jelentik.: Az aradmegyei Milova község 
határában erdőtűz támadt, amely a nagy szél
ben eddig mintegy hatszáz hold területű erdő
részre terjedt. Aradról katonaságot vezényel
tek ki az egyre terjedő erdőtűz lokalizálására.

— (Eltűnt vállalkozó.) A főkapitánysá
gon bejelentették, hogy Langschadl Lajos 
negyvennégyéves sződligeti építési vállal
kozó eltűnt. Néhány nappal ezelőtt azzal 
utazott el hazulról, hogy üzleti ügyben 
Budapestre jött. Azóta még nem tért haza 
és hozzátartozói attól tartanak, hagy sze
rencsétlenség érte.
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a B u d a pe sti Hírlap
telefonszámai: 

József 300—43. 
József 300-53. 
József 300—63. 
Józset 323—84.
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— (Gyászrovat) özr. almást Szalag László- 
né szül. csehi Pogány Dona életének 60-ik évé
ben elhunyt Budapesten. A református egy
ház szertartása szerint 3-án, a farkasréti te
mető halottasházában elmondott ima után 
holnap, csütörtökön délután temetik Bereten 
a Szalay családi sírboltba.

Pertik Károly alezredes életének 50. évében 
április 2 -án, harctéren szerzett betegségében 
hirtelen elhunyt. Temetése ma délután fél 4 
órakor volt a Farkasréti-temetőben.

özv. Vogel Istvánná szül. várbogyai Bogyay 
Elvira, állomásfőnök özvegye, nyugalmazott 
m. kir. postamester, életének 69. évében meg
halt Nádasdon, ahol április 2-án temették a 
római katolikus vallás szertartása szerint.

Farmosi Holló Arzén királyi járásbírósági 
végrehajtó, volt felvidéki bírósági szakértő, 
53 éves korában elhunyt. Nagy részvéttel he
lyezték örök nyugaolmra a szerencsi római 
katolikus temetőben.

özv. Linczbauer Károlyné született Destek 
Mária 80 éves korában április 3-án meghalt. 
Temetése a kerepesi-úti temetőben 5-én dél
után félöt órakor lesz. Elhunytat a Linczbauer, 
Destek, JakabfTy és Bossányi családok gyá
szolják.

Bécsből jelentik: Springer Zsigmond báró, 
az Anglo-International Bank és az Osztrák 
Hitelintézet igazgatósági tagja, 52 éves korá
ban meghalt. Springer felesége Rothschild Al
bert bárónak Valentin nevű leánya.

Bécsből jelentik: Zdekauer Konrád, a tiszt
viselők és írók otthonának alapilója és el
nöke, 81 éves korában meghalt. Az elhunyt 
Kurt von Zelau írói néven folytatta irodalmi 
tevékenységét.

Egyesületi élet.
A Budapesti Napilapok Szindikátusa kedden 

este ünnepelte Berkes Róbert dr. ügyvezető igaz
gatót abból az alkalomból, hogy az amerikai 
zarándoklatról visszatért, ahova a Budapesti 
Napilapok Szindikátusának megbízásából indult, 
hogy Kossuth Lajos szobrára letegye a magyar 
lapkiadók hódoló koszorúját. Agai Béla dr. el
nök üdvözlő szavai után Berkes Róbert dr. hosz- 
szabb beszámolót tartott amerikai útjáról. Rövid 
ottartózkodását felhasználta arra is, hogy ta
nulmány tárgyává tegye a modern amerikai 
lapkiadást. Beszámol.jában rendkívül érdekes 
részleteket mondott el, mily óriási fejlődésben 
van az amerikai lapkiadás és mily nagy politikai 
és társadalmi befolyása van az amerikai köz
életre a sajtó.

A Magyar Barlangkutató Társulat keddi szak
ülésén Schréter Zoltán dr. főgeológus érdekes 
előadást tartott a lillafüredi Anna-barlangról és 
a körülötte képződött hatalmas mésztufalerako
dásról. Ilyen mésztufába csak ritkán képződnek 
nagyobb kiterjedésű üregek s ezért a nevezett 
barlang a világ egyik legnevezetesebb természet
beli ritkasága. A barlangot Pfeiffer Gyula mi
niszteri tanácsos rendeletére az erdökincstár 
tárta fel, a feltáró munkálatokat Bévay Ferenc 
főerdőmémök sikeresen vezette. A második elő
adó Kiss Gyula technikus volt, aki beszámolt 
arról a fáradságos barlangkutató munkáról, me
lyet több társával együtt a Szilasi fennsík zsom
bolyaiban a múlt nyáron végeztek. A fiatal ku
tatókat munkájukban Pongrácz Jenő komjáti 
földbirtokos támogatta.

Nyilvános nagygyűlést tart a Keresztényszo
cialista Magántisztviselők Országos Szövetsége
12- én este fél 7 órakor a központi székházban 
(VIII., József-u. 61.). Napirenden a magánal
kalmazottak jogviszonyának törvényes szabályo
zása, a rokkant- és nyugdíjtörvénytervezet, va
lamint az aktuális kérdések szerepelnek. A nagy
gyűlésen felszólalnak Frühwirth Mátyás, Tób- 
ler János, Buday Dezső, Homonnay Tivadar dr., 
Hunyady Ferenc gróf, Láng János és Petrovácz 
Gyula országgyűlési képviselők.

A Női munkát értékesítő Klotild Egylet Ap- 
ponyi Albertné grófné elnöklésével március vé
gén tartotta közgyűlését. Az évi jelentést Bla- 
zsejovszky Károlyné terjesztette elő. Nagy lel
kesedéssel fogadták el Gaál Jenőné, alelnöknő- 
nek keztyüvarró tanfolyam és műhely létesítésére 
vonatkozó indítványát. A tanfolyam még ápri
lisban megnyílik a Ferenc-körút 29. számú ház
ban. Jelentkezni lehet április 20-ig az Egyesü
let Duna-utca 6 . számú helyiségében.

A KANSz nyugdíjas szakcsoportja pénteki 
gyűlését az ünnepre való tekintettel április
13- án fogja a rendes helyen és időben meg
tartani.

— (Üj legenda Orth Jánosról.) Jó mesz- 
sziről, a tűzföldi szigetekről új hír érkezik a 
régóta eltűnt és egyre föltámasztott Orth 
Jánosnak, az egykori királyi hercegnek a sor
sáról. A mostani hír elég érdekes, hihetően 
is hangzik, de persze éppen olyan ellenőriz
hetetlen, mint a többi hír,, A Popolo d’Italia 
külön tudósítója küld jelentést Orth sorsáról 
Uzuhajából, amely helység a tűzföldi szige
tek egyikén van. A tudósítás arról számol 
be, amit Esteban Gomez világítótoronyőr be
szélt el az újságírónak. E szerint az elbeszé
lés szerint a toronyőr apja annakidején 
szemtanúja volt Orth hajója, a Santa Mar
garita katasztrófájának. Az őr, akinek a 
toszkánai címerrel ékesített nagy gyűrűje 
van. azt mondta, hogy ezt a gyűrűt az apja 
Orth Jánostól kapta, amiért annakidején a 
hajóját ért szerencsétlenség alkalmából a se
gítségére volt. Az apja eleinte nem tudott a 
hajótörötteken segíteni, mert nem volt meg
felelő csónakja, később azonban egy vitorlás 
segítségével mégis tizenegy embert, köztük 
Stub cl Milit, meg tudott menteni. A megmen-

Bútorok

gyökere* hazai vesszők, fajtisztán, legolosóbbaa a
Nemzetközi Borkereskedelmi R.-T.-nál

B udapest, IV, Egyetem -utca 2. K érjen  árajánlatot!

tetteket Punta Arenaszba, egy matrózkiko-i
tőbe szállították, ahol nem volt semmiffél® 
kötelezettség a jelentkezésre. Orth János n&s 
gyón buzgólkodott, hogy a hajóroncsból nő« 
hány okiratot, amely mint mondta, rá  nézv^ 
rendkívül fontos, megmenthessen. Azutáni 
Orth, akinél nagyon sok pénz volt, megmen« 
tett társaságával együtt az ország belsejébe 
ment, hogy gyarmatot alapítson és azóta 
semmit, sem hallottak sem róla, sem kísérői« 
ről. Annál könnyebben elfeledhették, mezt 
más névvel telepedett meg.

— (Húsvéti istentisztelet a protestáns 
templomokban.) Húsvét vasárnapján és hét
főjén a következő istentisztele'.eket tartják a 
budapesti protestáns templomokban: I. A
református tepmlomokban: Káloin-tér: Vasár
nap 9 órakor: Ravasz László dr. dunamellékj 
püspök (rádióközvetítésscl), úrvacsorát oszt: 
Gödé Lajos, ‘/»12-kor prédikál, urv.: Derzst 
Endre. — Hé:főn 1 órakor: Gödé Lajos, úrv.j 
Széles Sándor. Fasor: Vasárnap ‘/»9-kor: b, 
Kiss Ernő, úrv.: Záborszky János, ‘M l-kor, 
úrv.: Szabó Imre, délután 5-kor: Balogh Vil
mos. Hétfőn 10-kor, úrv.: Fiers Elek, délután 
5-kor: b. Kiss Ernő. — Buda, Szilágyi Dezső. 
tér: Vasárnap 9-kor: Dobos Dezső, úrv.: Fa
zekas Lajos, ’/»12-kor: Haypál Béla, úrv.J
Koszorús István, délután 6 -kor: Széles Sán
dor. Hétfőn 10 órakor: Borbéig Antal, úrv.f 
Haypál Béla, 6 -kor: Koszorús István. —-
Józsefváros (Salétrom-utca 8): Vasárnap 9.
kor: Tóth József, úrv.: Szabó Károly, V ili
kor: Szabó Aladár dr., úrv.: Zugot István^ 
délután Vsó-kor: Szabó Lajos. Hétfőn 9-kor* 
Zugor Is'.ván, úrv.: Árokhátg Béla, Vjl2-kon 
Szabó Aladár dr., */»6-kor: Szabó Miklós. —< 
Tisztviselőtelep (Család-u. 8): Vasárnap 9»
kor: Fiers Elek, úrv.: Muzsnai László dr., l i 
kőr: Muzsnai László dr., úrv.: Fiers Elek, 
5-kor: Tóth Kálmán. Hétfőn 10 órakor;
Szabó Imre (úrvacsoraosztás), délután 5-korí 
Kurucz Gyula. — Kőbánya, Gergely-u. temp- 
lom: Vasárnap Vsll-kor: Hatolkay Kázmér, 
úrv.: Fördős Dezső, délután 4-kor: Fóbiáit 
Gábor. Hétfőn Víll-kor: Fábián Gábor, úrv.; 
Muzsnai László dr., délután 4-kor: Tóth La
jos. — Külső Lipót- és Terézváros: Vasárnap 
10-kor: Fövenyessy Pál, úrv.: Székely István, 
délután 5-kor: Benke Tibor. Hélfőn: délelőtt 
10-kor: Fövenyessy Pál, délután 5-kor: Benke 
Tibor. — Zugló: Vasárnap délelőtt 10-kor;
Keresztesi Samu, úrv.: László Ödön, délután 
3-kor: László Ödön. — Augusztatelep: Va
sárnap ‘/»10-kor (úrvacsorával): Egerházy
Lajos. — Százados-úli iskola: Vasárnap ‘/»li
kőr: Csighy Sándor (úrvacsorával). — Üllői- 
úti imaterem: Vasárnap ‘/»11-kor: Csta Lajos,
— Angyalföld: Vasárnap 10-kor (úrv.): Gaál
Lajos, délután 5-kor: Simon József. — Ke
lenföld: Vasárnap 9 órakor: Tóth Kálmán,
úrv.: Sebestyén Andor, 11-kor ugyanő prédi
kál, úrv.: Tóth Kálmán, délután 3-kor: Se
bestyén Andor. Hétfőn 11-kor: Tóth Kálmán,
— Óbuda: Vasárnap V»9-kor: Szőke Imre,
úrv.: Berkes József, Vsll-kor: Kontra Aladár, 
úrv.: Kertész István, 3-kor: Berkes József,
Hétfőn 10-kor: Berkes József, úrv.: Kontra
Aladár, 5-kor: Kertész István. — Skót Missziót 
Vasárnap 10-kor: Sebestyén Pál.

A honvédség protestáns vallásfelekezetek
hez tartozó tagjai számára Húsvét első nap
ján délelőtt 11 órakor Taubinger Rezső pré
dikál és oszt úrvacsorát.

II. Az evangélikus templomokban: Deák
tér (magyar istentiszteletek): Vasárnap dél
előtt 11 órakor prédikál és úrvacsorát oszt; 
Raffay Sándor dr. bányakerületi püspök; 
ugyanekkor a leánykollégium dísztermében; 
Ruttkay-Miklián Gyula; délután 6 -kor: Só
lyom Jenő. Hétfőn 11-kor: Kirchknopf Gusz
táv dr., délután 6 -kor: Ruttkay-Miklián
Gyula. — Fasor: Vasárnap 11-kor: Keméng 
Lajos; ugyanekkor a főgimnázium díszter
mében: Gaudy László; 12-kor a templomban 
úrvacsora, délután 4-kor: Késmárszky Lajos, 
Hétfőn 11-kor: Kemény Lajos, 12-kor: úr
vacsora, 4-kor: Késmárszky Lajos. — Deák
tér (német istentiszteletek): Vasárnap V»9-
kor (úrv.): Broschko G. Adolf. Hélfőn 9-kor 
(úrv.): Podmaniczky Pál báró dr. Ezenkívül 
német istcntisz'elet lesz a fasori templomban ■ 
vasárnap öt órakor, Podmaniczky Pál báró 
dr. prédikációjával. — Kőbánya (Gergely- 
utcai ref. templom): Vasárnap 8 -kor: úrva
csora, 9-kor: Majba Vilmos. Hétfőn 8 -kor;
úrvacsora, 9-kor: Hudák János. — X., Simor- 
utcai imatercm: Vasárnap 11-kor: Majba
Vilmos, 12-kor: úrvacsora. Hétfőn 11-kor: 
Hudák János, 12-kor: úrvacsora. — Vili., 
Üllői-út 24: Vasárnap 10-kor: Szuchovszky
Gyula (úrvacsora). Hélfőn 10-kor: Martong
Elek. — Angyalföld, VI., Váci-út 61: Vasár
nap és hétfőn 10-kor, mindkét alkalommal 
úrvacsoraosztással: Rimár Jenő. — VII.,
Gyarmat-u. Iá: Vasárnap V»ll órakor: Vi-
czián Dezső. Hétfőn Vjll-kor: Johnson
Gisle. — Buda, Bécsikapu-téri templom: Va
sárnap ‘/»10-kor németül (úrv.), ’/»-kor ma
gyar nyelven (úrv.): Varsányi Mátyás dr.
Hétfőn ‘/»12-kor: Draskáczy Lajos (úrv.). —• 
Kelenföld: Vasárnap 11-kor (úrv.): Tomcsá- 
nyi László. Hétfőn 11-kor: Szabó Aladár.
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